



Неделя психологии  
в гимназии №1

## "Пусть в вашей жизни же будет чёрных полос!!!"

Наталья Овчинникова,  
психолог гимназии №1

**Э**то девиз понедельника - одного из дней Недели психологии, которая впервые у нас в городе проходила в гимназии №1 с 11 по 15 марта. Неделя психологии совпала с Масленичной неделей, и если последнее - это массовые гуляния и игры, то Неделя психологии нисколько не уступала ей. В течение недели с утра до позднего вечера в школе проходило пси-холо-

школьная игра "Следопыт" заставила поволноваться всю школу. В среду было много "добрых сюрпризов", и в конце дня прошло собрание "тайных друзей". Первым вступили в общество "тайный друг" близнецы нашей гимназии, которые ушли домой со сладкими призами. А в четверг у нас были гости, и не просто гости, а именитые люди нашего города. Предвари- рование и старшеклассников на предмет осведомленности о предпринимательской деятельности нашего города показало -

тактическое анкетиро- вание старшеклассников на предмет осведомленности о предпринимательской деятельности нашего города показало рейтинг местных бизнесменов. Все деловые люди Рузаевки, занявшие по рейтингу высокие места, были приглашены в жюри психолого-экономического конкурса: "Предприниматель гимназии-2002г.", победителями которого стали Чарышкин Олег, Панкина Ольга и Гурин Ринат. Мы поздравляем их и их семьи с великим даром - предпринимчивостью!

Конечно же, ни одно психологическое мероприятие этой недели не осталось без итогов, результатов, победителей и призов. За что мы благодарим спонсоров Недели психологии: Ирину Владимировну Пономарёву, директора ООО "Город", Ирину Александровну Фокину, директора магазина "Олимп", Николая Павловича Марковцева, директора магазина "Пионер-М", Рината Исахаковича Резепова, руководителя ООО "Спрос", - которые делают добро и не кичатся этим. Огромное им общегимназическое СПАСИБО!



гическое действие.  
Начиная с общешкольного утреннего замера настроения каждого, кто переступает порог школы и перевод его в цветовую "Радугу", и заканчивая итогами дня с составлением сценария на следующий.

Каждый день имел девиз, напутственные цитаты. Представленная вам полосатая зебра - это символ понедельника с девизом: "Понедельник - день тяжёлый". Вторник стал днём открытых ответов на многие интересные вопросы из жизни родной гимназии. Обще-

# РОК-НАШЕСТВИЕ

15 марта

спокойствие нашего провинциального городка было нарушено. На улицах в районе клуба им. Ухтомского было замечено появление людей, которых в народе называют попросту «ПАНКИ». Движение этих людей было направлено в клуб. Судя по настроениям было ясно - сегодня там будет происходить что-то интересное.



В самом начале концерта у группы "Глюкоза" (они открывали акцию) возникли небольшие неприятности со звуком. Не работала гитара. Пришлось менять порядок выступления команд, и на сцене появилась группа "Пойми-Не пойми". Но видно, что акция преследовала "жестокий рок" - микрофоны напрочь отказались

работать. Поэтому зрителям и поклонникам, которые пришли около сцены, пришлось довольствоваться лишь музыкой. Положение скоро исправили, но на качество звука это не особо повлияло. Каждая группа встречалась очень

## МУЗОН

НОВЫЙ ПАРЕНЬ  
АЛСУ



Интрига вокруг истории любви знаменитой поп-звездочки начала проясняться. В начале января в багемном столичном клубе "Джасто" некий молодой человек по имени Павел в компании друзей праздновал свой день рождения. На протяжении всего вечера рядом с ним находился Алсу. Они беспрерывно о чем-то перешептывались, бросали друг на друга томные взгляды и обменивались нежными поцелуями. Одним словом, их поведение было недвусмысленным - это настоящая любовь. О Павле почти ничего не известно, кроме того, что директор лавочки Валерий Белоцерковский назвал его "достойным человеком из нашего круга". Судя по дорогой иномарке, толстой золотой цепи на шее и стильною приподнятой кошкой, скроется все, это так.

РИЧИ БЛЭКМОР БУДЕТ В РОССИИ?



Вслед за частыми гостями российской концертной сцены Deep Purple, один из основателей легендарного коллектива, Ричи Блэкмор, наконец-то, "созрел" на выступление в Москве. Хочется отметить, что знаменитый гитарист весьма каприсен, и то, что российским организаторам удалось выманить музыканта к нам, можно считать большим достижением. Однако, время сделали свое неблагоприятное дело, и, вряд ли сегодня можно говорить о пафосном Блэкморе, как о суперзвезде наших дней. Эх, где же, ты, Ричи был раньше. Но это не значит, что Олипийский соберет 14 апреля мало народу. Еще бы, как никак живая легенда.

Ведущий рубрики Денис Лапин

МАЙКЛ  
ДЖЕКСОН: от  
СУМЫ да от  
ТЬОРМЫ ...



От тьормы, грозившей ему по обвинению в насилии малолетних, Джексон себзосапасил чеком с ущербом количеством нулей. Пришло время второй напасты - долги не дают королю поп-музыки спокойно жить. Чтобы поправить свое пошатнувшееся финансово-благополучие, Джексон всерьез подумывает о продаже оставшейся части бэк-каталога The Beatles. Есть уже и покупатель - давно жаждущий этого шанса мэйджор лейбл Sony. Права на песенное наследие Битлов Джексон купил в 1985 году за 32 миллиона фунтов. В 1991 году он продал Sony половину каталога за 70 миллионов фунтов. Затем Sony выступили гарантам 140-миллионного заема, который Джексон сделал в середине 90-х. Затогом музыкант выставил оставшуюся часть каталога Битлов. И вот у Sony выскрепло законное желание получить причитающееся. А предвкушающая часть каталога оценивается сегодня примерно в 420 миллионов фунтов стерлингов. Майкл Джексон возлагал большие финансовые надежды на свой последний фланг. "Invincible". Однако эта релиз, раскупленный всего 2-миллионным тиражом в осени прошлого года, только усугубил его долговые обязательства.

АТОМНЫЙ  
КОТЕНОК в  
ПОЛОЖЕНИИ



Одна из участниц популярного девичьего трио из Англии Наташа Гамильтон сообщила журналистам, что беременна и берет небольшой перерыв для того, чтобы родить ребенка. Сейчас певица на четвертом месяце беременности.

Она и ее жених, бывший солист Westlife Костроу, не скрывают своей радости запланированного, но от этого не менее радостного будущего события в их жизни. Наташа, она узнала о том, что меня, в янвяре, и уже спустя пару дней делилась своей радостью с родителями. Та не собирается бросать коллектива, того, как станет мамой: "Быть участницей Atomic Kitten значит для меня очень много. Фактически это всегда моя жизнь. Я и дальше буду участвовать в этом коллективе, пока имеется возможность вернуться к своим коллегам уже через две месяцы после рождения ребенка".

"Когда All Saints только начинали карьеру, - говорит Гамильтон, "у нас уже была семья. Участники Spice Girls завели семьи, и это не помешало работе коллектива. Когда имеете дело с такой группой, логично ожидать, что рано или поздно кто-то из них станет мамой".

АЛИСИЯ КИЗ - ЧЕМПИОНА GRAMMY

В Лос-Анджелесе вручали награды американской муз. звукозаписи Grammys. Алисия Киз, начавшая свою профессиональную певицескую карьеру в 1994 году, когда вышел ее первый альбом, удостоилась пяти наград в категориях: "Лучшая песня", "Открытие года", "Лучшая исполнительница в стиле R&B", "Лучшая песня в стиле R&B" и "Лучший ритм-н-блуз". Завоевав награду в категории "Лучшая песня года", ирландская группа U2 позволила 21-летней Киз стать абсолютной победительницей Grammys.

## !Премьера рубрики!

Письма Главе  
МО Рузаевка



вас волнуют;  
которые не  
находят своего разрешения... Мы  
опубликуем ваши письма на  
страницах нашего еженедельника.

Название  
новой  
рубрики,  
наверное,  
разъяснять  
не стоит.  
Вопросы,  
которые

которые не  
находят своего разрешения... Мы  
опубликуем ваши письма на  
страницах нашего еженедельника.